

新片《坚如磐石》挑战犯罪警匪题材 汇聚雷佳音、张国立、于和伟等演技派 张艺谋：这是我从没尝试过的风格



在普通人眼中，70岁是一个该退休在家颐养天年的年纪。然而70岁的张艺谋依然在努力创新，一步步完善自己的电影世界。近日，张艺谋执导的电影《坚如磐石》发布首支预告片，再次引发观众热议。作为一部犯罪警匪片，《坚如磐石》是张艺谋回归现实主义的心血之作，更是张艺谋近年来公映作品的最大格局，故事的复杂性超出想象。预告片中，伴随着现代感的拍摄风格取代了传统的天圆地方、中正端平的古典主义构图，都市化的瑰丽霓虹取代了以往或浓或淡的传统色彩体系，而所有的影像都为故事服务。70岁的张艺谋，又一次突破创新，将带给观众无限惊喜。

《坚如磐石》中雷佳音与周冬雨首次搭档出演警察，联手追查一起暗流涌动、牵扯巨大利益集团的犯罪案件。从曝光的预告可以看出，《坚如磐石》也充满了

潘粤明、佟大为、马伊琍纷纷“交作业” 12部新剧杀青 都市剧、甜宠剧争C位

目前，各行业复工复产正在如火如荼地进行。影视圈也有不少剧组宣布拍摄完毕，进入后期制作阶段。记者从各大影视城和剧组获悉，5月份足足有12部新剧杀青，宋佳、陈赫、潘粤明、佟大为、马伊琍等演技派纷纷“交作业”，内容涵盖都市、古装、军旅等题材，其中，都市题材和备受年轻人喜爱的甜宠剧占比较大。

宋佳、马伊琍干起时尚杂志 演技派主攻都市题材

在杀青的这些作品中，宋佳和马伊琍竟然不约而同干起了时尚杂志。由宋佳、陈赫、袁咏仪、张超、王耀庆主演的都市剧《盛装》，以时尚杂志社为背景，讲述杂志《盛装》在转型之时意外面临主编空缺时的一系列故事。剧中宋佳摇身一变成了有着深厚行业背景的副主编陈开怡，打响了杂志保卫战。同样是都市剧，马伊琍主演的《在不安的世界安静地活》改编自王欣的小说，剧中马伊琍饰演的林墨大学毕业就加入《风尚》杂志社，一路成长、不断奋斗的故事。两部剧前后脚杀青，相似的类型，看来又到“狭路相逢勇者胜”的时刻了。同样人气很高的演员殷桃和宋轶，则选择了改编自漫画家朱德庸所作同名漫画的《涩女郎》，要知道这本漫画可是被誉为“现代女性必读书”，如今拍成电视剧自然不可小觑。同样是都市题材，佟大为、佟丽娅主演的《爱的厘米》，讲述的是原本想通过事业逃避家庭问题的医生诸葛清风和女机长关雨晴，当他们想走到一起时，不但父母是越不过去的坎，自己也必须做出改变的故事。

除了都市题材，潘粤明也在5月交出了答卷，备受期待的《鬼吹灯之云南虫谷》终于杀青，剧中胡八一等人前往云南原



“小确幸”“良辰美景” 一大波“甜宠剧”即将登场

《小确幸》由徐璐、林一领衔主演，不仅颜值不用担心，剧情也比较新颖：正能量歌手和计算机大四学生，在追梦的旅途中不断靠近，一起收获属于自己的“好时光”。除了现代甜宠剧，古代甜宠剧也不甘示弱。刚刚杀青由郑业成、胡意旋主演的《离人心上》，主要讲述患有失眠症的不得宠公主与追查兄长死因的冷面将军因缘际会，展开了一段甜蜜又虐心的浪漫故事。而曾舜晞、梁洁主演的《雁归西窗月》以谢家宅以及女性人物的传奇为话题，刻画了谢姜儿在家族倾轧之下，乐观顽强勇敢活出传奇的故事。

遗憾！ 《唐探3》无缘今年暑期档



生活报讯（封面）作为2020年春节档十分热门的影片，《唐人街探案3》撤档之后何时定档一直备受关注。6月5日，万达电影官微宣布，《唐人街探案3》无缘2020暑期档，将选择大的档期上映。

大档期的选择不多，这意味着影迷们最早要等到今年国庆才能看到这部电影，或者更有可能是2021年春节。

暴击！ 上节目被说没智慧、没颜值 杨迪幽默回应：是我长这么大 躺枪最多的一次



古滇国的献王墓寻找霍尘珠。从第一季《龙岭迷窟》的观众反馈看，第二季只要保持原有状态，再次成为爆款的难度应该不大。同样因为热播剧《幸福触手可及》获得热度的黄景瑜也有新动作，他和李沁的军旅题材新剧《亲爱的戎装》已杀青，该剧讲述了特种军官梁牧泽与军医夏初一同追求理想，同时也收获爱情的故事。因为聚焦特种兵与军医两种职业，被网友戏称为中国版“太阳的后裔”，备受期待。

在上周播出的节目中，导演组给跑男团们设置“神秘任务”，同时还要测一测新成员蔡徐坤的偶像包袱究竟有多重。蒙在鼓里的蔡徐坤在同伴们的引导下做斗鸡眼、弄乱头发、跳女团舞、用泥糊脸、卖萌照相，引发观众爆笑。

节目最后，成员们还要引导蔡徐坤猜出本期的节目主题。给出的提示是，猜一个东西，所有成员们都有属于自己的分量，但是杨迪没有，而且这个东西是精神层面的。蔡徐坤第一个猜“艺术细胞”；第二个猜“智慧”；第三次猜“颜值”；第四次猜“责任”。每个答案都对杨迪产生“暴击”，他一度开玩笑说：“明天你们会看到热搜，杨迪暴打蔡徐坤。”

国新办举办发布会——解读《海南自由贸易港建设总体方案》

放宽离岛免税购物额度 至每年每人10万元

综合新华社、人民网报道 中共中央、国务院近日印发《海南自由贸易港建设总体方案》，标志着这一重大战略进入全面实施阶段。

海南自由贸易港建设有哪些主要特点？如何推动形成早期收获？如何推进各项政策落实？国务院新闻办8日举行的新闻发布会上，相关部门及地方负责人作出回应。

1 总体方案 可以概括为“6+1+4”

“总体方案始终把握三个关键点：第一，坚持党的集中统一领导，坚持中国特色社会主义制度；第二，对接国际高水平经贸规则，把制度集成创新摆在突出位置，促进生产要素自由便利流动；第三，成熟一项推动一项，行稳致远，久久为功。”国家发展改革委副主任林念修说。

林念修说，总体方案的主要内容可以概括为“6+1+4”。“6”就是贸易自由便利、投资自由便利、跨境资金流动自由便利、人员进出自由便利、运输往来自由便利、数据安全有序流动；“1”是构建现代产业体系，特别强调要突出海南的优势和特色，大力发展战略性新兴产业；“4”是要加强税收、社会治理、法治、风险防控等四方面制度建设。

海南省委书记、海南省人大常委会主任刘赐贵说，近两年来，海南省高标准高质量建设自贸试验区，为建设自由贸易港奠定良好基础。“吸引全世界投资者到海南投资兴业，要更加注重外资引进，更加注重境外人才引进，把制度集成创新摆在十分突出的位置。”

林念修说，总体方案的推进实施分为打基础和全面推进两个阶段。从现在起到2025年以前主要是打基础、做准备。突出贸易投资自由化便利化，推动各要素便捷高效流动，形成早期收获，适时启动全岛封关运作。“争取用3年左右取得突破性进展，为全面封关奠定良好基础。”

他说，到2035年以前，全面推进自由贸易港政策落地见效，进一步优化完善开放政策和相关制度安排，打造我国开放型经济新高地。

2 年内将制定跨境服务贸易负面清单

商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文说，根据总体方案，2025年以前主要做好三方面工作。

一是在洋浦保税港区率先实行“一线”放开、“二线”管住的政策措施。二是建立“一负三正”清单，即对企业进口自用的生产设备，实行“零关税”负面清单管理；对进口营运的交通工具，进口用于生产自用或以“两头在外”模式进行生产加工活动所消耗的原辅料，以及岛内居民消费的进境商品实行“零关税”正面清单管理。三是今

年年内制定跨境服务贸易负面清单。

根据总体方案，实施跨境服务贸易负面清单制度，破除跨境交付、境外消费、自然人移动等服务贸易模式下存在的各种壁垒。“这将是海南自由贸易港制度集成创新的一个亮点，是全国跨境服务贸易的第一张负面清单。”王受文说。

财政部副部长邹加怡说，将根据海南实际情况对“一负三正”清单进行动态调整，总体上要逐步缩短负面清单，不断扩大正面清单，不断释放“零

关税”政策红利。

邹加怡说，放宽离岛免税购物额度至每年每人10万元，并在现行38类商品基础上进一步扩大免税商品种类。同时研究出台对国家级展会境外展品在展期内进口和销售的免税政策。

海关总署副署长李国说，第一阶段率先在洋浦保税港区实行“一线”放开、“二线”管住的创新管理制度，实施早期收获的有关政策，将为海南自由贸易港建设探索和积累经验。

3 把握好分步骤分阶段实施的推进节奏

“营商环境好不好，企业说了算，企业家说了算。”海南省委副书记、海南省人民政府省长沈晓明说，营商环境是决定自贸港成败的关键之一。优化海南营商环境要特别重视两个方面：一是公平、透明和可预期；二是摆正政府和企业的位置，强化尊重企业、尊重企业家的理念。

刘赐贵说，海南自由贸易港建设要坚持底线思维，扎实做好各类风险的防控，着力防范和化解贸易、投资、资金流动、生态和公共卫生等领域的风险。

林念修说，下一步将按照总体方案要求，突出重点环节和关键领域，坚持“管得住”才能“放得开”的原则，把握好分步骤分阶段实施的推进节奏，推动各项政策措施尽快落地见效。

林念修说，推进海南全面深化改革开放领导小组办公室将发挥好“服务器”和“加速器”作用，侧重做好四方

面工作。

一是加强清单化管理，压实

压细每一项工作的责任。二是加强调

查研究，前瞻性提出政策建议。三是

加强统筹协调，形成政策合力。四是

加强督促检查，确保政策落地见效。

“在海南建设自由贸易港，是一项

全新探索，在建设过程中难免会

出现这样或那样的问题。我们将安排专

门人员实地调查研究，掌握第一手材

料，为中央提出政策建议。”林念修说。

4 与香港定位不同 互补大于竞争

有记者提问：本次规划的目标是让海南成为未来国际贸易和金融的枢纽，是否意味着未来的海南会替代现在香港的一部分功能和地位？

对此，林念修表示，海南自由贸易港与香港的定位不同，重点发展产业也不同，应该说互补大于竞争，不会对香港造成冲击。

林念修强调，在海南建设自由贸

易港，既要学习借鉴国际上知名

的自由贸易港的先进经验，对接国际高

标准的经贸规则，探索具有国际竞争

力的开放制度体系。同时，更要充分发

挥海南自然资源丰富、地理位置独特以及背靠超大规模国内市场和腹地经

济的优势，重点突出贸易和投资自由

便利，聚焦发展旅游业、现代服务

业和高新技术产业，加快培育具有海

南特色的合作竞争新优势，为全球自

由贸易港发展注入新的活力。

他表示，下一步，在海南自由贸

易港建设中，将进一步加强与粤港澳

大湾区的联动发展，积极开展务实有

效的合作，保障香港的长治久安和长

期繁荣稳定，确保“一国两制”实践行

稳致远。

10907米！“海斗一号”成功完成万米海试

据新华社电（记者王莹 包昱涵）

系海底，梦向深蓝。历经40余天，由中科院沈阳自动化研究所主持研制的“海斗一号”全海深自主遥控潜水器，于6月8日搭乘“探索一号”科考船载誉归来。

“海斗一号”此次在马里亚纳海沟实现了4次万米下潜，在高精度深海探测、机械手作业、声学探测与定位、高清视频传输等方面创造了我国潜水器领域多项第一。

作为集探测与作业于一体的万米深潜装备，“海斗一号”在国内首次利用全海深高精度声学定位技术和机载多传感器信息融合方法，完成了对“挑战者深渊”最深区域的巡航探测与高精度

深度测量，获取了一系列数据资料。

同时，借助具有完全自主知识产权的全海深机械手，“海斗一号”多次开展了深海海底样品抓取、沉积物取样、标志物布放、水样采集等万米深渊坐底作业，并利用高清摄像系统获取了不同作业点的影像资料，为深入研究探索深渊地质环境特点和生物演化机制提供了宝贵素材。

“海斗一号”是科技部“十三五”国家重点研发计划“深海关键技术与装备”重点专项项支持项目，由沈阳自动化所联合国内十余家优势单位共同研制。自2016年7月项目启动后，“海斗一号”历经两年半的关键技术攻关与测试验证，于2019年完成实验室总装联调、水池试验、千岛湖湖试和南海4500米阶段性海试。2020年，新冠肺炎疫情来袭，“海斗一号”研发团队克服重重困难，于4月23日搭乘“探索一号”科考船奔赴马里亚纳海沟，在短时间内高效完成了海试和试验性应用任务。